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Flash 289 ­ FINANCIAL CRISIS 

 
 
D1.   Pohlaví   

 [NEPTEJTE SE ‐ OZNAČTE PŘÍSLUŠNOU MOŽNOST] 

‐ [1] Muž 

‐ [2] Žena 

D2.  Kolik je Vám let? 

‐ [_][_] roků 

‐ [00] [ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ] 

D3.  Kolik Vám bylo let, když jste ukončil/a své denní vzdělání?  

[Zapište VĚK, KDY BYLO VZDĚLÁNÍ UKONČENO] 

‐ [_][_] ....................................................................................................... roků 

‐ [ 0 0 ]  ...................................... [STÁLE POKRAČUJE VE VZDĚLÁVÁNÍ] 

‐ [ 0 1 ]  ................ [NIKDY NEPROŠEL CELODENNÍM VZDĚLÁVÁNÍM] 

‐ [ 9 9 ]  .................................................. [ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ] 

D4.  Pokud se týče vašeho současného zaměstnání, řekl/a byste, že jste OSVČ, zaměstnanec, manuální 
pracovník, anebo byste řekl/a, že nevykonáváte žádné placené zaměstnání? Znamená to, že jste... 

[POKUD BYLA POSKYTNUTA ODPOVĚĎ V HLAVNÍ KATEGORII, ČTĚTE PŘÍSLUŠNÉ PODKATEGORIE] 

- OSVČ 
  i.e. :  - zemědělec, lesník, rybář .................................................................................... 11 
 - majitel obchodu, řemeslník ............................................................................... 12 
 - odborník (právník, lékař, účetní, architekt,...) ................................................... 13 
 - manažer firmy .................................................................................................... 14 
 - jiné ...................................................................................................................... 15 

- zaměstnanec 
  i.e. :  - odborník (lékař, právník, účetní, architekt...) .................................................... 21 
  - vyšší management, ředitel nebo vrcholný management ................................... 22 
  - střední management ........................................................................................... 23 
  - státní úředník ...................................................................................................... 24 
  - úředník v kanceláři............................................................................................. 25 
  - jiný zaměstnanec (prodavač, zdravotní sestra a pod.) ....................................... 26 
  - jiné ...................................................................................................................... 27 

- dělník 
  i.e. :   - mistr / kontrolor (manažer týmu a pod.) .......................................................... 31 
  - dělník .................................................................................................................. 32 
  - nekvalifikovaný dělník ...................................................................................... 33 
  - jiné ...................................................................................................................... 34 



- bez profesionální činnosti 
  i.e. :  - péče o domácnost ............................................................................................... 41 
  - student (denní studium) ..................................................................................... 42 
  - důchodce  ........................................................................................................... 43 
  - hledá práci .......................................................................................................... 44 
  - jiné ...................................................................................................................... 45 

 - [odmítl/a uvést] ................................................................................................................... 99 
 

D6.  Řekl/a byste, že žijete v.... 

‐ oblast velkoměsta ......................................................................................... 1 

‐ jiné město/městská oblast............................................................................. 2 

‐ venkovská oblast .......................................................................................... 3 

‐ [odmítl/a uvést] ............................................................................................ 9 

 
 
 
PTEJTE SE VŠECH 
D20.  Kolik lidí včetně vás, kteří jsou občany České republiky ve věku 15 a více let, v současné době žije 

ve vaší domácnosti? 

 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] ........................................................................ 99 

  
D21.  Kolik dětí mladších 15 let žije nyní ve vaší domácnosti? 

 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] ........................................................................ 99 

 
 
D22.  Jak byste ohodnotili současnou životní úroveň vaší domácnosti na stupnici od 1 do 10? Vyberte si 

prosím  jedno číslo od 1 do 10, kde “1” znamená “velmi chudá” a “10” znamená “velmi bohatá”, 
zatímco ostatní čísla naznačují něco mezi těmito dvěma pozicemi. 
(PŘEČTĚTE – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 

01 Velmi chudá  02  03  04  05  06  07  08  09  10 Velmi bohatá 
Neví/neodp
ověděl‐a 

01  02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
 
 
Q1.  Obecně vzato, řekli byste, že se za posledních 12 měsíců míra chudoby silně snížila, mírně snížila, 

mírně zvýšila, nebo silně zvýšila? 
(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ NA ŘÁDEK) 

‐ Silně snížila ........................................................................................... 1 

‐ Mírně snížila ......................................................................................... 2 

‐ Mírně zvýšila ........................................................................................ 3 



‐ Silně zvýšila .......................................................................................... 4 

‐ Zůstala stejná (SPONTÁNNÍ) ................................................................ 5 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] .......................................................................... 9 

A. … v oblasti, kde žijete? .................................................................................................... 1 2 3 4 5 9 

B. …( v České republice)? .................................................................................................... 1 2 3 4 5 9 

C. … v Evropské unii? .......................................................................................................... 1 2 3 4 5 9 

 
Q2.  Kdybyste měli říci, kolik chudých lidí je v České republice, řekli byste že...? 

(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 
 

‐ v České republice je 1 osoba ze 3 chudá, čili kolem 30% ..................... 1 

‐ 1 osoba z 5 čili 20% .............................................................................. 2 

‐ 1 osoba z 10 čili 10% ............................................................................ 3 

‐ 1 osoba z 20 čili 5% .............................................................................. 4 

‐ Méně než 5% ........................................................................................ 5 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] .......................................................................... 9 

 
Q3.  Která z možností nejlépe popisuje, jak v současné době Vaše domácnost zvládá platbu všech účtů a 

úvěrů? 
(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 

 
‐ Zvládám/zvládáme to bez jakýchkoliv problémů ......................................... 1 

‐ Zvládám/zvládáme to, ale čas od času se o to musíme usilovně snažit ....... 2 

‐ Zvládám/zvládáme to, ale neustále se o to musíme usilovně snažit ............ 3 

‐ S placením některých účtů a splátkami úvěrů se opožďuji/opožďujeme ..... 4 

‐ Mám/máme velké finanční problémy a jsem/jsme pozadu s placením mnoha účtů a 
splátkami úvěrů .............................................................................................. 5 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] .................................................................................. 9 
 

 
 

Q4.  a.  Zaznamenali  jste  v  posledních  šesti  měsících  nějakou  změnu  ve  své  schopnosti  dovolit  si 
zdravotní péči pro vás či vaše blízké? 

   (POKUD ANO) 
Je to nyní mnohem snazší, spíše snazší, spíše těžší, mnohem těžší? 
(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ NA ŘÁDEK) 
b. A vaše schopnost dovolit si dětskou péči pro vaše děti? 
c. A vaše schopnost dovolit si dlouhodobou péči o sebe či vaše blízké? 

‐ Ano, mnohem snazší ............................................................................ 1 

‐ Ano, spíše snazší................................................................................... 2 

‐ Ano, spíše těžší ..................................................................................... 3 

‐ Ano, mnohem těžší .............................................................................. 4 



‐ Ne, žádné změny .................................................................................. 5 

‐ Nehodí se ............................................................................................. 8 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] .......................................................................... 9 

A. Zdravotní péče o vás či vaše blízké? ............................................................................ 1 2 3 4 5 8 9 

B. Dětská péče pro vaše děti? .......................................................................................... 1 2 3 4 5 8 9 

C. Dlouhodobá péče o vás či vaše blízké? ........................................................................ 1 2 3 4 5 8 9 

 
Q5.  Z  následujících možných  odpovědí  vyberte,  jak  si myslíte,  že  se  bude  dařit  vašemu  důchodu  v 

budoucnu? 
(PŘEČTĚTE ‐ ROTUJTE ‐ POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 

‐ Váš důchod nebude ovlivněn ekonomickými ani finančními událostmi ....... 1 

‐ Obdržíte nižší příspěvky na důchod, než jste očekávali ................................ 2 

‐ Budete muset odejít do důchodu později, než jste plánovali ....................... 3 

‐ Budete si muset na důchod více našetřit ...................................................... 4 

‐ Jiné(SPONTÁNNÍ) .......................................................................................... 8 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] .................................................................................. 9 
 
Q6.  Jak moc se obáváte, pokud vůbec, že váš příjem ve vysokém věku nebude dostatečně adekvátní na 

to, abyste si mohli dovolit důstojný život. Vyjádřete prosím váš názor na stupnici od 1 do 10, kde 1 
znamená “Vůbec se neobávám” a 10 znamená “Velmi se obávám”. 
(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 

 
 

01 Vůbec se 
neobávám 

02  03  04  05  06  07  08  09 
10 Velmi se 
obávám 

Neví/neodp
ověděl‐a 

01  02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
 
 
Q9.  Stalo se ve vaší domácnosti za posledních 12 měsíců, že by došly peníze na zaplacení běžných účtů 

či nákup potravin či předmětů denní potřeby? 
(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 

 
‐ Ano ....................................................................................................... 1 

‐ Ne ......................................................................................................... 2 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] .......................................................................... 9 

 
 
 
Q7.  Jaká máte očekávání pro nadcházejících 12 měsíců? Bude příštích 12 měsíců  lepších, horších,  či 

stejných, co se týče finanční situace vaší domácnosti? 
(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 
Příštích 12 měsíců bude... 

 
‐ … Lepších .............................................................................................. 1 

‐ … Horších .............................................................................................. 2 

‐ … Stejných ............................................................................................ 3 



‐ [Neví/neodpověděl‐a] .......................................................................... 9 

Q8.  Když vezmete v úvahu příštích 12 měsíců, řekli byste, že existuje vysoké riziko, střední riziko, nízké 
riziko či vůbec žádné riziko, že byste nemuseli včas zvládat... 
(JEDNA ODPOVĚĎ NA ŘÁDEK) 
(PŘEČTĚTE – ROTUJTE) 

 
‐ Vysoké riziko ........................................................................................ 1 

‐ Střední riziko ........................................................................................ 2 

‐ Nízké riziko ........................................................................................... 3 

‐ Vůbec žádné riziko ............................................................................... 4 

‐ Nehodí se ............................................................................................. 8 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] .......................................................................... 9 

A. … Platit včas váš nájem či hypotéku ............................................................................... 1 2 3 4 8 9 

B. … Poradit si s nečekanými výdaji v hodnotě 25 000 Kč .................................................. 1 2 3 4 8 9 

C. … Splácet včas spotřebitelské úvěry (jako např. úvěry na nákup elektrických zařízení, nábytku, 

apod.) ....................................................................................................................... 1 2 3 4 8 9 

D. … Platit běžné účty či nakupovat potraviny či jiné předměty denní potřeby ................. 1 2 3 4 8 9 

 
Q10.  Jak moc  si myslíte,  že  je pravděpodobné,  že  budete muset  v příštích  12 měsících opustit  svoje 

bydlení, protože si jej již nebudete moci dovolit? 
Je to...  
(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 

 
‐ Velmi pravděpodobné .......................................................................... 1 

‐ Spíše pravděpodobné .......................................................................... 2 

‐ Spíše nepravděpodobné ...................................................................... 3 

‐ Velmi nepravděpodobné ..................................................................... 4 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] .......................................................................... 9 

NEPTAT  SE NA Q11  a Q12  TĚCH,  CO NIKDY NEPRACOVALI  (D4  =  42  student),  ČI  JIŽ NEPRACUJÍ  (D4  =  43 
důchodci),  ČI  SI  HLEDAJÍ  PRÁCI  (D4  =  44  hledá  práci),  ČI  JSOU  V  DOMÁCNOSTI  (D4  =  41  v 
domácnosti). 

 

Q11.  Jak byste řekli, že důvěřujete své schopnosti si v příštích 12 měsících udržet pracovní místo? 
(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 

 
‐ Velmi důvěřuji ...................................................................................... 1 

‐ Spíše důvěřuji ....................................................................................... 2 

‐ Spíše nedůvěřuji ................................................................................... 3 

‐ Zcela nedůvěřuji ................................................................................... 4 

‐ [Neví/neodpověděl‐a] .......................................................................... 9 



 
Q12.  Pokud byste měli být propuštěni, jak byste ohodnotili na stupnici od 1 do 10 pravděpodobnost, že 

si najdete do šesti měsíců novou práci? “1” znamená, že by to bylo “zcela nepravděpodobné” a 10 
znamená, že by to bylo “velmi pravděpodobné” 
(POUZE JEDNA ODPOVĚĎ) 

 
01 Zcela 

nepravděpodob
né 

02  03  04  05  06  07  08  09 
10 Velmi 

pravděpodobné 
Neví/neodp
ověděl‐a 

01  02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
 
 
 
 
 
 
 


